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Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 1 

Ειςαγωγή 
Το Σχολικό Ζτοσ 2019-2020, ςτα πλαίςια τθσ ςυμμετοχισ του 3ου Δθμοτικοφ Σχολείου 

Αγίων Αναργφρων ςτον Ρανελλαδικό Διαγωνιςμό Εκπαιδευτικισ ομποτικισ που 

διοργανϊνει ο μθ κερδοςκοπικόσ οργανιςμόσ WRO δθμιουργικθκε θ ΑΣΕΡΟΜΑΔΑ που 

αποτελείται από τισ μακιτριεσ Δαςκαλάκθ Ελευκερία, Νικολοποφλου Ελιςάβετ, Μπαλωτι 

Σπυριδοφλα και τουσ μακθτζσ Δαςκαλάκθ Νίκο, Κουτοφπθ Άγγελο και Κωνςταντινίδθ – 

Μακρυγιϊργο Ρζτρο με υπεφκυνο εκπαιδευτικό τον εκπαιδευτικό Τ.Ρ.Ε. του ςχολείου,  

Μανωλά Ιάκωβο. 

Η Αςτερομάδα ςυμμετζχει ςτθν ανοικτι κατθγορία του δθμοτικοφ με κζμα «Από τον 

Αρχιμιδθ ςτον Da Vinci» και ξεκίνθςε τθν προετοιμαςία τθσ τον Οκτϊβρθ του 2019, 

ςυνεχίςτθκε με τθ χριςθ τθσ εφαρμογισ εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθσ webex κατά τθν 

περίοδο που ζκλειςαν τα ςχολεία εξαιτίασ τθσ πανδθμίασ και ολοκλθρϊκθκε το Σεπτζμβρθ 

του 2020 με τθν τελικι προετοιμαςία για τθ ςυμμετοχι ςτο διαγωνιςμό. 

Κεφάλαιο 1ο: Πηγή Έμπνευςησ 
Ρθγι ζμπνευςθσ για τθν καταςκευι ςτάκθκαν οι καταςκευζσ τόςο του Αρχιμιδθ όςο και 

του Da Vinci. 

Ριο ςυγκεκριμζνα ο πρϊτοσ αυτοματιςμόσ αφορά μια γζφυρα, διπλισ κυκλοφορίασ, θ 

οποία όμωσ εξελίχκθκε από τα παιδιά ςφμφωνα με τισ ςθμερινζσ ανάγκεσ, κακϊσ θ αρχικι 

που είχε ςχεδιάςει ο Da Vinci ιταν μια ενιαία αψίδα, θ οποία όμωσ ςτισ άκρεσ τισ κα ιταν 

χαμθλι με αποτζλεςμα να μθν μποροφν να περάςουν ταυτόχρονα δυο πλοία με ςχετικά 

μεγάλο φψοσ. 

 

Εικόνα 1: Γζφυρα Da Vinci 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 2 

Ο δεφτεροσ αυτοματιςμόσ ςτθρίηεται ςτθν καταςκευι που είχε φτιάξει ο Αρχιμιδθσ, 

ϊςτε να αρπάηει τα πλοία και να τα αναποδογυρίηει. Ρροφανϊσ ςιμερα μια καταςκευι 

που αναποδογυρίηει πλοία ςτθ κάλαςςα δεν ζχει καμία χρθςιμότθτα, αλλά τα παιδιά 

δθμιοφργθςαν μια καταςκευι θ οποία αρπάηει τα πλοία και τα μετακινεί προσ τθν αντίκετθ 

πλευρά τθσ γζφυρασ με αςφάλεια και ςτθ ςυνζχεια να επιςτρζφει ςτθν αρχικι τθσ κζςθ. 

 

Εικόνα 2: Η αρπάχτρα του Αρχιμιδθ 

Κεφάλαιο 2ο: Πρόβλημα που Επιλύει 
Η καταςκευι μασ ζχει εφαρμογι ςε περιοχζσ με καλάςςιο πζραςμα που δεν ζχουν 

μεγάλο φψοσ, οπότε χρειάηεται θ γζφυρα που εφαρμόηεται να μπορεί να ανοίξει και να 

κλείςει για να περάςουν μεγάλα πλοία. 

Επίςθσ ςθμαντικό ςτοιχείο τθσ καταςκευισ είναι ότι λαμβάνει υπόψθ του τθν φπαρξθ 

πλοίου προκειμζνου να διακόψει τθ κυκλοφορία των οχθμάτων, αντί να το κάνει ςε 

ςυγκεκριμζνα χρονικά διαςτιματα. 

Κεφάλαιο 3ο: Περιγραφή Καταςκευήσ 
Σκοπόσ τθσ καταςκευισ είναι να ελζγχει αν ζχει προςζλκει κάποιο πλοίο το οποίο 

χρειάηεται να περάςει κάτω από τθ γζφυρα και όςο δεν ςυμβαίνει αυτό να επιτρζπει τθ 

διζλευςθ των οχθμάτων πάνω από τθ γζφυρα. Συγκεκριμζνα θ καταςκευι αποτελείται από 

δυο αυτοματιςμοφσ. 

Ο πρϊτοσ αυτοματιςμόσ ελζγχει αν ζχει πλθςιάςει κάποιο πλοίο, ελζγχοντασ αδιάκοπα 

τισ τιμζσ που επιςτρζφουν ςτο πρόγραμμα οι δυο αιςκθτιρεσ απόςταςθσ, όπωσ φαίνονται 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 3 

ςτα ςθμεία Hub2b και Hub3b τθσ Εικόνα 8: Καταςκευι Αςτερομάδασ με κζςεισ Hubs. Σε 

περίπτωςθ που δεν υπάρχει κάποιο πλοίο, τότε δεν πραγματοποιείται καμία ενζργεια, 

επιτρζποντασ ςτα οχιματα να κινοφνται πάνω ςτθ γζφυρα όπωσ φαίνεται ςτθν Εικόνα 3: 

Κίνθςθ Οχθμάτων.  

 

Εικόνα 3: Κίνθςθ Οχθμάτων 

Πταν όμωσ εντοπιςτεί πλοίο τότε: 

1. Ακοφγεται μια θχθτικι ειδοποίθςθ θ οποία ενθμερϊνει ότι θ κυκλοφορία ςτθ 

γζφυρα διακόπτεται προκειμζνου να περάςει ςτθν άλλθ πλευρά το πλοίο. 

2. Τα led των τριϊν hubs που χειρίηεται ο πρϊτοσ αυτοματιςμόσ από πράςινα γίνονται 

πορτοκαλί για 3 δευτερόλεπτα, Εικόνα 4: Ρορτοκαλί Φανάρι, και ςτθ ςυνζχεια 

κόκκινα, Εικόνα 5: Κόκκινο Φανάρι 
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Σελίδα 4 

 

Εικόνα 4: Πορτοκαλί Φανάρι 

 

Εικόνα 5: Κόκκινο Φανάρι 

3. Μόλισ τα led γίνουν κόκκινα κατεβαίνουν οι μπάρεσ του αυτοκινθτόδρομου, Εικόνα 

6: Κλειςτζσ Μπάρεσ. 



Η Αςτερομάδα 
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Εικόνα 6: Κλειςτζσ Μπάρεσ 

4. Αφοφ κατζβουν οι μπάρεσ, περιμζνουμε ενδεικτικά 2 δευτερόλεπτα ϊςτε να 

αποχωριςουν από τθ γζφυρα και τα τελευταία οχιματα που είχαν ειςζλκει. 

5. Αμζςωσ μετά αρχίηουν να ςθκϊνονται οι γζφυρεσ, Εικόνα 7: Σθκϊκθκαν οι Γζφυρεσ, 

γεγονόσ που πυροδοτεί τθν ζναρξθ του 2ου αυτοματιςμοφ και τθν αδράνεια του 1ου 

αυτοματιςμοφ για 60 δευτερόλεπτα. 

 

Εικόνα 7: θκώκθκαν οι Γζφυρεσ 
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Σελίδα 6 

 

Εικόνα 8: Καταςκευι Αςτερομάδασ με κζςεισ Hubs 

Στθ ςυνζχεια ξεκινάει ο δεφτεροσ αυτοματιςμόσ, ο οποίοσ πυροδοτείται από τουσ 

αιςκθτιρεσ κλίςθσ που βρίςκονται τοποκετθμζνοι κάτω από τα κινθτά μζρθ των γεφυρϊν 

(Hub4a και Hub4b). Δθλαδι μόλισ οι αιςκθτιρεσ κλίςεισ δϊςουν τιμι διαφορετικι από το 

0, που είναι θ τιμι που επιςτρζφει ο αιςκθτιρασ κλίςθσ ςε κατάςταςθ ιςορροπίασ, 

λαμβάνουν χϊρα τα παρακάτω γεγονότα: 

1. Τα leds των δυο πλαϊνϊν hubs (Hub2 και Hub3 του δεφτερου αυτοματιςμοφ) 

γίνονται πράςινα (Εικόνα 9: Ρράςινο Φανάρι - Ελεφκερθ Διζλευςθ Ρλοίων) από 

κόκκινα (Εικόνα 10: Κόκκινο Φανάρι - Απαγόρευςθ Διζλευςθσ Ρλοίων) 

υποδεικνφοντασ ότι θ μεταφορά των πλοίων μπορεί να ξεκινιςει. 

 

 

Εικόνα 9: Πράςινο Φανάρι - Ελεφκερθ Διζλευςθ Πλοίων 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 7 

 

 

Εικόνα 10: Κόκκινο Φανάρι - Απαγόρευςθ Διζλευςθσ Πλοίων 

2. Ξεκινάνε να δουλεφουν οι 4 πλαϊνοί κινθτιρεσ (Hub5a, Hub5b, Hub6a, Hub6b) ϊςτε 

να μετακινθκοφν τα βαγόνια και να μεταφερκοφν τα πλοία προσ τισ απζναντι 

πλευρζσ Εικόνα 11: Μετακίνθςθ Ρλοίων. 

 

Εικόνα 11: Μετακίνθςθ Πλοίων 

3. Μόλισ ολοκλθρωκεί θ μετακίνθςθ των πλοίων οι κινθτιρεσ αρχικά ςταματοφν να 

λειτουργοφν και ςτθ ςυνζχεια ξεκινοφν πάλι αλλά αυτι τθ φορά με αντίκετθ φορά 

ϊςτε να επιςτρζψουν τα βαγόνια ςτισ αρχικζσ τουσ κζςεισ. 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 8 

 

Εικόνα 12: Επιςτροφι Βαγονιών ςτθν Αρχικι τουσ Θζςθ 

4. Μόλισ τα βαγόνια επιςτρζψουν ςτισ αρχικζσ τουσ κζςεισ, τα leds των δυο πλαϊνϊν 

hubs γίνονται πάλι κόκκινα, υποδεικνφοντασ ότι δεν είναι δυνατι θ άμεςθ 

διζλευςθ των πλοίων κακϊσ ςε λίγο κα ξεκινιςουν να κατεβαίνουν οι γζφυρεσ για 

να αποκαταςτακεί θ κυκλοφορία των οχθμάτων. Για να διαςφαλίςουμε ότι δεν κα 

ενεργοποιθκεί ξανά ο δεφτεροσ αυτοματιςμόσ λόγω τθσ κακυςτζρθςθσ 

κατεβάςματοσ των γεφυρϊν, τον αδρανοποιοφμε για 50 δευτερόλεπτα. 

 

Εικόνα 13: Αρχικοποίθςθ Βαγονιών 

Πταν ο πρϊτοσ αυτοματιςμόσ ξυπνιςει από το λικαργο των 60 δευτερολζπτων τότε κα 

κατεβάςει τισ γζφυρεσ, κα κάνει το χρϊμα των led των hubs από κόκκινο ςε πράςινο και κα 

ανεβάςει τισ μπάρεσ, κακιςτϊντασ τθ εφικτι τθ διζλευςθ των οχθμάτων και ανζφικτθ τθ 

διζλευςθ των πλοίων. 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 9 

Κεφάλαιο 4ο: Προβλήματα που Αντιμετωπίςτηκαν 
Σε όλουσ αυτοφσ τουσ 11 μινεσ που δουλζψαμε τθν καταςκευι παρουςιάςτθκαν πάρα, 

μα πάρα πολλά προβλιματα. Άλλα ιταν καταςκευαςτικά κι άλλα προγραμματιςτικά. Άλλα 

μεγάλα κι άλλα μικρά. Δείτε παρακάτω κάποια από αυτά. 

Τα πλοία βουλιάζουν… 
Αρχικά είχαμε ζνα lego πλοίο και ςτθ ςυνζχεια αγοράςαμε ζνα ακόμα ϊςτε να 

εμφανίηεται θ κίνθςθ ενόσ πλοίου προσ κάκε κατεφκυνςθ. Ππωσ γνωρίηουμε τα 

περιςςότερα πλοία τθσ Lego είναι επίπεδα. Φυςικά αυτό δεν μασ προβλθμάτιςε κακϊσ ωσ 

νζοι Αρχιμιδθδεσ αγοράςαμε φελιηόλ με ςκοπό να το κολλιςουμε ςτο κάτω μζροσ του 

πλοίου ϊςτε να επιπλεφςει. Αμ δε… Τιτανικόσ. Τελικά αγοράςαμε καινοφργια, που 

μποροφςαν να επιπλζουν, αφοφ είχαμε πρϊτα κάνει ςχετικι ζρευνα για τθν πλευςτότθτά 

τουσ μζςα από το κανάλι του youtube. 

 

Εικόνα 14: Σα Πλοία Βουλιάηουν 

Η αρπάχτρα δεν αρπάζει… 
Αρκετζσ αποτυχίεσ ςθμειϊςαμε και κατά τθν καταςκευι τθσ αρπάχτρασ. Σκεφτικαμε να 

χρθςιμοποιιςουμε υλικά από το Lego Mindstorm EV3 για να φτιάξουμε το βαγόνι βάηοντασ 

διπλζσ γραμμζσ οδθγοφσ, αλλά θ κίνθςθ ςτο νερό ιταν απογοθτευτικι. 

 

 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 10 

 

Εικόνα 15: Οδθγοί Βαγονιών 

Μετά ςκεφτικαμε να χρθςιμοποιιςουμε λαςτιχάκια για τθν κίνθςθ του βαγονιοφ, τα 

οποία δεν ιταν αποτελεςματικά όπωσ επίςθσ αναποτελεςματικά ιταν και τα γρανάηια που 

αποπειρακικαμε να χρθςιμοποιιςουμε. 

 

Εικόνα 16: Σρόποσ Κίνθςθσ Βαγονιών 
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Στα hubs αρέςει το μπάνιο; 
Μεγάλθ δυςκολία αντιμετωπίςαμε και ςτο που κα βάλουμε τα ςυνολικά 6 hubs Wedo 

2.0 τθσ καταςκευισ. Αφενόσ δθμιουργοφςαν πρόβλθμα ςτθν κίνθςθ των αυτοκινιτων κι 

αφετζρου κάκε φορά που δοκιμάηαμε μια κζςθ που κα βρίςκονταν μζςα ςτθν πιςίνα 

ανθςυχοφςαμε μιπωσ κάποιοσ από εμάσ το κουνιςει κατά λάκοσ και βουλιάξει ςτο νερό… 

 

Εικόνα 17: Σοποκζτθςθ Hubs 

Κοντά καλώδια αιςθητήρα κλίςησ και αιςθητήρα απόςταςησ 
Χρειάςτθκε να βροφμε αν μποροφμε να προεκτείνουμε το καλϊδιο ενόσ αιςκθτιρα 

απόςταςθσ και ενόσ αιςκθτιρα κλίςθσ. Τθ λφςθ εδϊ μασ τθν ζδωςε το forum των 

προπονθτϊν του WRO. 

 

Εικόνα 18: Επζκταςθ Καλωδίων 



Η Αςτερομάδα 
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Η καταςκευή ςηκώθηκε να φύγει… 
Μόλισ φτιάξαμε τισ γζφυρεσ και βρικαμε ζναν τρόπο για να κινοφνται τα βαγόνια 

ζπρεπε να γεμίςουμε τθ δεξαμενι με νερό για να δοφμε πωσ είναι θ κίνθςθ των βαγονιϊν 

όντασ μζςα ςτο νερό. Κακϊσ λοιπόν αδειάηαμε το 2ο μπιτόνι των 20 λίτρων οι κολϊνεσ των 

γεφυρϊν ςθκϊκθκαν κι ζπεςαν μζςα ςτο νερό! Δυςτυχϊσ θ άνωςθ ζκανε αιςκθτι τθν 

παρουςίασ τθσ και μασ τιμϊρθςε που δεν τθ λάβαμε υπόψθ μασ. 

Για να αντιμετωπίςουμε και αυτό το πρόβλθμα, θ αρχικι ιδζα ιταν να αγοράςουμε 

καταδυτικά βαρίδια αλλά είχαμε ιδθ καλφψει τον προχπολογιςμό μασ. Οπότε  θ επόμενθ 

ςκζψθ ιταν να φτιάξουμε Lego καλοφπια και να τα γεμίςουμε με μπετό! Ζτςι κι ζγινε. Στθ 

ςυνζχεια τα αφιςαμε να ςτεγνϊςουν, τα τυλίξαμε με 2 πλαςτικζσ ςακοφλεσ το κακζνα και 

τα βάλαμε ςτθν καταςκευι κρφβοντάσ τα πίςω από τα τουβλάκια Lego. 

 

Εικόνα 19: Καλοφπια από Μπετό 

Κεφάλαιο 5: Προβλήματα που Επιδέχονται Βελτίωςησ  
Το μεγαλφτερο πρόβλθμα που αντιμετωπίςαμε και δεν καταφζραμε να λφςουμε 

επαρκϊσ ιταν ςωςτι λειτουργία των κουβαριϊν με τα οποία ανεβαίνουν και κατεβαίνουν 

οι γζφυρεσ αλλά και αυτϊν που κινοφν τα βαγόνια. 

Ριο ςυγκεκριμζνα, ενϊ οι κινθτιρεσ του Mindstorm EV3 ζχουν τθ δυνατότθτα να 

περιςτραφοφν για ςυγκεκριμζνεσ μοίρεσ ι προςδιοριςμζνο αρικμό ςτροφϊν, οι κινθτιρεσ 

του Wedo 2.0 μποροφν να ρυκμιςτοφν μόνο ςαν ιςχφ (ςε ποςοςτό %), φορά κίνθςθσ και 

φυςικά ενεργοποίθςθ – απενεργοποίθςθ. Επειδι όμωσ θ κατανάλωςθ των μπαταριϊν από 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 13 

τουσ κινθτιρεσ είναι μεγάλθ, είναι κεαματικι θ πτϊςθ τθσ ιςχφσ των μπαταριϊν μετά από 

λίγα λεπτά χριςθσ των κινθτιρων.  

Αυτό ζχει ςαν αποτζλεςμα ενϊ με τισ x ρυκμίςεισ οι γζφυρεσ ανοίγουν και κλείνουν με 

επιτυχία, μετά από λίγα λεπτά χριςθσ τθσ καταςκευισ, οι ίδιεσ ρυκμίςεισ δεν επαρκοφν και 

κα πρζπει για παράδειγμα να αυξθκεί ο χρόνοσ λειτουργίασ των κινθτιρων. Αν όμωσ 

αυξθκεί υπερβολικά, αυτό μπορεί να ζχει κάποιο από τα παρακάτω αποτελζςματα: 

1. Αν το κουβάρι τυλίγεται, κα ηοριςτεί ο κινθτιρασ κακϊσ ενϊ ζχει ιδθ τυλιχτεί 

ςυνεχίηει να δουλεφει. 

2. Αν το κουβάρι ξετυλίγεται, κα αρχίςει να τυλίγεται ανάποδα, με αποτζλεςμα να μθ 

λειτουργιςει ςωςτά θ καταςκευι ςτθν επόμενθ ενεργοποίθςι τθσ. 

Η μόνθ λφςθ που ςκεφτικαμε για αυτό το πρόβλθμα, είναι ότι κάκε φορά που ο 

μθχανιςμόσ κάνει μια πλιρθ λειτουργία, τα παιδιά επεμβαίνουν και τεντϊνουν τα ςκοινιά – 

κουβάρια, προςζχοντασ πάρα πολφ τθ φορά τοποκζτθςισ τουσ. 

Κεφάλαιο 6: Κώδικασ 
Το πρόγραμμα που ζχουμε φτιάξει, δθμιουργικθκε με τθν εφαρμογι scratch του MIT, 

όπωσ προβλζπει θ προκιρυξθ του διαγωνιςμοφ του WRO. 
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6.1 Πρώτοσ Αυτοματιςμόσ: Γέφυρεσ 

 

Εικόνα 20: Κυρίωσ Κώδικασ 1ου Αυτοματιςμοφ 
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Εικόνα 21: 1οσ Αυτοματιςμόσ - Ανζβαςε Μπάρεσ 

 

Εικόνα 22: 1οσ Αυτοματιςμόσ - Κατζβαςε Μπάρεσ 

 

Εικόνα 23: 1οσ Αυτοματιςμόσ - Ανζβαςε Γζφυρεσ 
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Εικόνα 24: 1οσ Αυτοματιςμόσ - Κατζβαςε Γζφυρεσ 
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6.2 Δεύτεροσ Αυτοματιςμόσ: Βαγόνια 

 

Εικόνα 25: 2οσ Αυτοματιςμόσ - Μζροσ Πρώτο 
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Εικόνα 26: Δεφτεροσ Αυτοματιςμόσ - Μζροσ Δεφτερο 

Επίλογοσ 
Το ζργο που ςασ παρουςιάςαμε ιταν αποτζλεςμα μιασ επίπονθσ αλλά ευχάριςτθσ 

προςπάκειασ διάρκειασ ζντεκα μθνϊν, που ςε επίπεδο διδακτικοφ ζργου ξεπζραςε 

ςυνολικά τισ 100 διδακτικζσ ϊρεσ με τισ περιςςότερεσ από αυτζσ να είναι δια ηϊςθσ αλλά 

και εξ αποςτάςεωσ κατά το διάςτθμα Μαρτίου – Μαΐου 2020. Ο προςωπικόσ δε χρόνοσ που 

κατζβαλαν οι μακθτζσ για να βρουν λφςεισ και να ξεπεράςουν τα προβλιματα που 

προζκυψαν ιταν πολφ περιςςότεροσ. 

Τα προϊόντα που είδατε ςε αυτό το ζργο, αποκτικθκαν από δωρεζσ του Συλλόγου 

Γονζων και Κθδεμόνων του 3ου Δ.Σ. Αγίων Αναργφρων οι οποίεσ προιλκαν μζςα από τθ 

διετι αγαςτι ςυνεργαςία μεταξφ 3ου Δ.Σ. Α.Α., του Συλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων και του 

κακθγθτι Τ.Ρ.Ε. του ςχολείου κατά τα Σχολικά ζτθ 2018-2019 και 2019-2020. 

 

 

 



Η Αςτερομάδα 

Σελίδα 19 

Μετά από όλθ αυτι τθν προςπάκεια, δεν κα μποροφςε να λείπει ζνα βίντεο αφιζρωμα 

για τθν Αςτερομάδα, μπορείτε να το δείτε εδϊ: 

https://www.youtube.com/watch?v=mILhqYN-CHI&t=87s. 

 

 

Εικόνα 27: Σα Legoανκρωπάκια ςυνομιλοφν... 

https://www.youtube.com/watch?v=mILhqYN-CHI&t=87s

